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Женственный Простой Стильный



Свитер White sheep (белая овца) это укороченное трикотажное изделие с высокой горловиной и 
длинными рукавами-баллонами, украшенными короткими манжетами в резинку. Высокая горловина 
вяжется скрещенной резинкой, поэтому она хорошо облегает шею и выглядит очень женственно.
Свитер вяжется сверху вниз. Рукава и тело вяжутся Рыбацкой резинкой. Тело свитера вяжется прямо, 
его можно легко удлинить, конечно увеличив количество пряжи. Свитер White sheep - это модный 
вязаный свитер, который хорошо сочетается с джинсами или шортами с высокой талией.

Размеры:
XS (S) M (L) XL (2X) 3X (4X), с положительным припуском 10см. Показан в размере L.

Пряжа:
HipKnit, Hip Wool (100% шерсть; 50 г = 80м). Цвет: Mocca ice cream.

Количество пряжи (Chunky/Craft/Rug):
500 (500) 600 (600) 700 (700) 800 (800) г
10 (10) 12 (12) 14 (14) 16 (16) мотков
800 (800) 960 (960) 1120 (1120) 1280 (1280) метров

Спицы:
Круговые спицы размером 5мм, длиной 40-60 см, и 6мм, длиной 40-60-80-100 см. 
Набор из 5 чулочных спиц, размером 5мм, длиной 20 см

Плотность вязания:
10 см x 10 см = 12.5 п. x 22 ряда лицевой гладью, после стирки.

Другое:
9 маркеров-замочков; 2 отрезка бросовой пряжи разного цвета, длиной по 50 см; гобеленовая игла.

Финальные измерения
XS S M L XL 2X 3X 4X

Окр. груди, см 86.5 96 105.5 115 125 134.5 144 153.5

Длина (по центру спинки), см 40 43 46.5 50 53 56.5 60 63.5

Длина рукава (от горловины), см 53.5 56 58.5 61 64 66.5 69 71.5

Обхват рукава в пройме, см 32 37 41.5 46.5 51 56 61 65.5

Сокращения

*....; повторять от * до .. Следовать инструкциям 
после * и затем повторить секцию как указано
2 вм.изн. = провязать 2 п. вместе как изн. 
[1 п. убавлена]
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц. 
[1 п. убавлена]
ДП = двойная петля
И1-вниз = 1 изн. из петли предыдущего ряда
изн. = изнаночная
ИС = изнаночная  сторона
Л1-вниз = 1 лиц. из петли предыдущего ряда
лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона
п. =  петля

П1Л  = поднять протяжку между петлями, 
вставляя спицу спереди, и провязать её лиц. за 
заднюю стенку п. [1 п. прибавлена]
Видео: https://youtu.be/C28SuZLQAKI 
П1П = поднять протяжку между петлями, вставляя
спицу сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку 
п. [1 п. прибавлена] 
Видео: https://youtu.be/5SHX7VQFrtM
пМ = повесить маркер
с2М = снять 2 маркера
скр. = скрещенная
сМ = снять маркер с левой спицы на правую
сн. = снять
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Выкройка свитера

Инструкции

Горловина

Горловина вяжется по кругу, на круговых спицах 5 мм, длиной 40см. Эта часть вяжется скрещенной 
резинкой (1 лиц.скр., 1 изн.скр.). Также понадобится один маркер, который будет отмечать начало и 
конец круг.р.

Набрать 60 (60) 68 (68) 76 (76) 84 (84) п.
Видео по набору петель: https://youtu.be/7X4pY87fZaE 

Круг.р. 1 *1 лиц., 1 изн.; повторять от * до конца петель, пМ.
Круг.р. 2 *1 лиц.скр., 1 изн.скр.; повторять от * до конца круг.р., сМ.
Видео по вязанию скрещенной резинки: https://youtu.be/7kivsToV4yw 

Вязать 24 (24) 25 (25) 26 (26) 27 (27) круг.р. скрещенной резинкой как установлено, считая от 1-го круг.р.

Последний круг.р. горловины вязать используя круговые спицы 6 мм (длиной 40 см).
В этом круг.р. добавляются маркеры, которые делят работу на несколько частей.

След. круг.р. пМ, 2 лиц., пМ, 8 (8) 10 (10) 12 (12) 14 (14) лиц., пМ, 2 лиц., пМ, 18 (18) 20 (20) 22 (22) 24 
(24) лиц., пМ, 2 лиц., пМ, 8 (8) 10 (10) 12 (12) 14 (14) лиц., пМ, 2 лиц., пМ, 18 (18) 20 (20) 22 (22) 24 (24) 
лиц.
Примечание: после вязания этого круг.р. вы должны остановиться перед двумя маркерами (это 
означает, что на левой спице должно быть два маркера). Два маркера обозначают начало и конец 
круг.р.
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Кокетка (до горловины до конца пройм)

Кокетка вяжется по кругу, на круговых спицах 6мм (40-60-80см) лицевой гладью. Переходите на более 
длинные круговые спицы, по мере роста количества петель. В этой части вяжется реглан, с помощью 
прибавок П1П и П1Л. Сначала, с помощью укороченных рядов формируется росток. После его 
формирования работаем полными круг.р. до завершения Кокетки. Прибавки П1П и П1Л выполняются а 
каждом коротком ряду с ЛС и затем в каждом втором (полном) круг.р.

Укороченные ряды (УР)

УР 1 (ЛС) П1П, с2М, 2 лиц., сМ, П1Л, 8 (8) 10 (10) 12 (12) 14 (14) лиц., П1П, сМ, 2 лиц., сМ, П1Л, 
18 (18) 20 (20) 22 (22) 24 (24) лиц., П1П, сМ, 2 лиц., сМ, П1Л, 8 (8) 10 (10) 12 (12) 14 (14) лиц., П1П, сМ, 
2 лиц., сМ, П1Л, 1 лиц., повернуть. [Прибавлено: 8 п.]
Видео П1П: https://youtu.be/5SHX7VQFrtM 
Видео П1Л: https://youtu.be/C28SuZLQAKI 

УР 2 (ИС) Снять 1 п. и перевести нить вокруг спицы вперёд, создавая ДП, 1 изн. (вязать эту п. потуже), 
сМ, 2 изн., сМ, 10 (10) 12 (12) 14 (14) 16 (16) изн., сМ, 2 изн., сМ, 20 (20) 22 (22) 24 (24) 26 (26) изн., сМ, 
2 изн., сМ, 10 (10) 12 (12) 14 (14) 16 (16) изн., сМ, 2 изн., сМ, 2 изн., повернуть.

УР 3 (ЛС) Снять 1 п. и потянуть нить над спицей назад, создавая ДП, 1 лиц. (вязать эту п. потуже), П1П,
с2М, 2 лиц., сМ, П1Л, 10 (10) 12 (12) 14 (14) 16 (16) лиц., П1П, сМ, 2 лиц., сМ, П1Л, 20 (20) 22 (22) 24 
(24) 26 (26) лиц., П1П, сМ, 2 лиц., сМ, П1Л, 10 (10) 12 (12) 14 (14) 16 (16) лиц., П1П, сМ, 2 лиц., сМ, 
П1Л, 1 лиц., провязать ДП как 1 лиц., 1 лиц., повернуть. [Прибавлено: 8 п.]

УР 4 (ИС) Снять 1 п. и перевести нить вокруг спицы вперёд, создавая ДП, 1 изн. (вязать эту п. потуже), 
2 изн., сМ, 2 изн., сМ, 12 (12) 14 (14) 16 (16) 18 (18) изн., сМ, 2 изн., сМ, p22 (22) 24 (24) 26 (26) 28 (28), 
сМ, 2 изн., сМ, 12 (12) 14 (14) 16 (16) 18 (18) изн., сМ, 2 изн., с2М, 2 изн., провязать ДП как 1 изн., 
1 изн., повернуть.

УР 5 (ЛС) Снять 1 п. и потянуть нить над спицей назад, создавая ДП, 1 лиц. (вязать эту п. потуже), 
2 лиц., П1П, с2М, 2 лиц., сМ, П1Л, 12 (12) 14 (14) 16 (16) 18 (18) лиц., П1П, сМ, 2 лиц., сМ, П1Л, 22 (22)
24 (24) 26 (26) 28 (28) лиц., П1П, сМ, 2 лиц., сМ, П1Л, 12 (12) 14 (14) 16 (16) 18 (18) лиц., П1П, сМ, 2 
лиц., сМ, П1Л, 3 лиц., провязать ДП как 1 лиц., 1 лиц., повернуть. [Прибавлено: 8 п.]

УР 6 (ИС) Снять 1 п. и перевести нить вокруг спицы вперёд, создавая ДП, 1 изн. (вязать эту п. потуже), 
4 изн., сМ, 2 изн., сМ, 14 (14) 16 (16) 18 (18) 20 (20) изн., сМ, 2 изн., сМ, 24 (24) 26 (26) 28 (28) 30 (30) 
изн., сМ, 2 изн., сМ, 14 (14) 16 (16) 18 (18) 20 (20) изн., сМ, 2 изн., с2М, 4 изн., провязать ДП как 1 изн., 
1 изн., повернуть.
Примечание: Начиная с УР 2 и при вязании всех остальных УР (ЛС и ИС) первую п. всегда 
следует снимать, создавая ДП.
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Продолжать вязание УР, пока не выполните 8 (8) 8 (8) 10 (10) 10 (10) УР, считая от первого круг.р. 
Кокетки. Каждый УР (ЛС и ИС) перед поворотом должен быть на 1 п. дальше последнего поворота. 
Также помните о прибавках П1П, П1Л как в Круг.р. 1, Круг.р. 3, Круг.р. 5.

Общее количество петель после вязания УР: 2 п. реглана, левый рукав - 16 (16) 18 (18) 22 (22) 24 (24) п., 
2 п. реглана, спинка - 26 (26) 28 (28) 32 (32) 34 (34) п., 2 п. реглана, правый рукав - 16 (16) 18 (18) 22 (22) 
24 (24) п., 2 п. реглана, перед - 26 (26) 28 (28) 32 (32) 34 (34) п.

Полные круг.р.

Продолжать работу со второй частью Кокетки, полными круг.р., лицевой гладью, пока не свяжете 30 (34)
38 (42) 46 (50) 54 (58) круг.р., считая от первого круг.р. Кокетки.
В каждом нечетном круг.р. делать прибавки реглана, провязывая П1П и П1Л. После вязания каждого 
нечетного круг.р. количество петель увеличивается на 8. Каждый четный круг.р. этой часть вязать как: 
лиц. до конца и сМ.

Общее количество петель после завершения кокетки: 2 п. реглана, левый рукав - 38 (42) 48 (52) 58 (62) 
68 (72) п., 2 п. реглана, спинка - 48 (52) 58 (62) 68 (72) 78 (82) п., 2 п. реглана, правый рукав - 38 (42) 48 
(52) 58 (62) 68 (72) п., 2 п. реглана, перед - 48 (52) 58 (62) 68 (72) 78 (82) п.

Тело (от пройм до нижнего края)

Тело вяжется по кругу, на круговых спицах 6мм, длиной 60-80-100см. Используется только 1 маркер, для
обозначения начала круг.р. Маркер необходимо расположить по центру левой проймы. Продолжать 
вязание в круг.р. лицевой гладью на петлях Тела, сняв, в первом круг.р., по 38 (42) 48 (52) 58 (62) 68 (72) 
петель каждого рукава на разные отрезки бросовой пряжи длиной 50 см. Петли реглана уходят в тело.
Под каждым рукавом набрать 2 (4) 4 (6) 6 (8) 8 (10) п.
Видео по вязанию первого круг.р. тела: https://youtu.be/nhw1AgVHDic 

Общее количество петель после первого круг.р. Тела: 108 (120) 132 (144) 156 (168) 180 (192) п.

Круг.р. 2 *1 лиц., 1 изн.; повторять от * до конца круг.р., сМ.
Круг.р. 3 *Л1-вниз, 1 изн.; повторять от * до конца круг.р., сМ.
Видео по вязанию Л1-вниз: https://youtu.be/UeJ_AMBadzk 

Круг.р. 4 *1 лиц., И1-вниз; повторять от * до конца круг.р., сМ.
Видео по вязанию И1-вниз: https://youtu.be/R_gkGEttAvE 

Последние два круг.р. формируют узор Рыбацкой резинки в круг.р.
Продолжать вязание Рыбацкой резинкой до 68 (72) 76 (80) 84 (88) 92 (96) круг.р., считая от первого 
круг.р. тела.

Закрыть петли, провязав 1 лиц., 1 изн., накинуть лицевую п. на изн., *1 лиц., накинуть изн. п. на 
лицевую, 1 изн., накинуть лицевую п. на изн.; повторять от * до конца круг.р.
Видео по закрытию петель: https://youtu.be/XmK_bBNygSo 

Рукава (от проймы до манжеты)

Рукава вяжутся по кругу, на круговых спицах 6мм, длиной 40-60см (60см круговые спицы 
рекомендуются для размеров XL, 2X, 3X и 4X). Вернуть петли Рукава на спицы и поднять петли из 2 (4) 
4 (6) 6 (8) 8 (10) петель, которые вы набирали под рукавом. Начать и закончить этот круг.р. по центру 
этих 2 (4) 4 (6) 6 (8) 8 (10) петель (это означает, что вы должны поместить маркер по центру этих 2 
(4) 4 (6) 6 (8) 8 (10) петель). Рукава вяжутся Рыбацкой резинкой, прямо, без формирования, до манжеты.
Первый круг.р. Рукава провязать лицевыми.

Общее количество петель: 40 (46) 52 (58) 64 (70) 76 (82) п.

Круг.р. 2 *1 лиц., 1 изн.; повторять от * до конца круг.р., сМ.
Круг.р. 3 *Л1-вниз, 1 изн.; повторять от * до конца круг.р., сМ.
Круг.р. 4 *1 лиц., И1-вниз; повторять от * до конца круг.р., сМ.
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Последние два круг.р. формируют узор Рыбацкой резинки в круг.р.
Продолжать вязание Рыбацкой резинкой до 94 (96) 98 (100) 102 (104) 106 (108) круг.р., считая от первого
круг.р. рукава.

Манжета

Манжета вяжется по кругу, на пяти чулочных спицах размером 5 мм. 
Манжета вяжется Скрещенной резинкой (1 лиц.скр., 1 изн.скр.).

Круг.р. 1 *2 вм.лиц., 2 вм.изн.; повторять от * до конца круг.р., сМ. Примечание: для размеров S, L, 
2X, 4X последние 2 петли провязать как 2 вм.лиц.
Видео по вязанию этого круг.р.: https://youtu.be/GAAJ0FJFaNU 

Круг.р. 2 *1 лиц.скр., 1 изн.скр.; повторять от * до конца круг.р., сМ. Примечание: для размеров S, L, 
2X, 4X последнюю 1 п. вязать как 1 лиц.скр.
Повторить последний круг.р. ещё 5 раз.

Закрыть петли, провязав 1 лиц., 1 изн., накинуть лицевую п. на изн., *1 лиц., накинуть изн. п. на 
лицевую, 1 изн., накинуть лицевую п. на изн.; повторять от * до конца круг.р.

Повторить для второго рукава.

Отделка

Вплести все концы нитей. Постирать свитер руками в холодной или теплой воде, используя 
экологическое средство, подходящее для стирки свитеров. Высушить плашмя.

#rukeknit

#iknitruke

#whitesheepsweater
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